



آئل اینڈ گیس ڈویلپمنٹ کمپنی لمیٹڈ

بیلٹ پیپر اور ای ووٹنگ کی سہولت کانوٹس

ووٹنگ کی سہولت اور ڈاک اپنے ووٹ کا حق استعمال کرنے کی اجازت ہوگی۔
اراکین کی سہولت کے لیے، بیلٹ پیپر اس نوٹس کے ساتھ منسلک ہے اور یہ کمپنی کی ویب سائٹ www.ogdcl.com پر بھی دستیاب ہے۔

کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز 2018 کے مطابق، آئل اینڈ گیس ڈویلپمنٹ کمپنی لمیٹڈ "کمپنی" کے تمام ممبران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ اس ای سی پی نے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ ممبران کو خصوصی کارروائی کے طور پر تمام اسپیشل کاروبار پر بذریعہ الیکٹرانک ووٹنگ کی سہولت اور ڈاک ووٹ دینے کا حق فراہم کریں۔

اس کے مطابق، کمپنی کے ممبران کو درج بالا ضوابط میں ضروریات اور شرائط کے تحت 30 اکتوبر 2023 کو صبح 09:30 بجے کو منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس عام کی خصوصی کارروائی کے لئے بذریعہ الیکٹرانک

اسلام آباد
19 اکتوبر 2023

وسیم احمد
ایگزیکٹو کمپنی سیکرٹری

ای ووٹنگ کا طریقہ کار

(الف) ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات کمپنی کے ان ممبروں کے ساتھ ایک ای میل کے ذریعے شیئر کی جائیں گی جن کے پاس اپنے درست CNIC نمبر، موبائل نمبر، اور ای میل ایڈریس (رجسٹرڈ ای میل آئی ڈی) کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں میسرز سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروس لمیٹڈ کے ذریعے 18 اکتوبر 2023 کے کاروبار کے اختتام تک (ای ووٹنگ سروس فراہم کنندہ ہونے کے ناطے) دستیاب ہوں گی۔

(ب) ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط یا لاگ ان کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔

(ج) ای ووٹنگ 26 اکتوبر 2023، صبح 09:00 بجے سے شروع ہوں گی اور 29 اکتوبر 2023 کو شام 5:00 بجے بند ہوں گی۔

(د) ممبران اس مدت میں کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں۔ ایک بار کسی رکن کی طرف سے قرارداد پر ووٹ ڈالنے کے بعد، اسے بعد میں اسے تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا طریقہ کار

ممبران اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (سی این آئی سی) کی کاپی کے ساتھ صحیح طریقے سے بھرے اور دستخط شدہ بیلٹ پیپر کمپنی کے رجسٹرڈ ایڈریس اور جی ڈی سی ایل ہاوس، پلاٹ نمبر 3، ایف 6 جی 6، جناح ایونیو، بلیو ایریا، اسلام آباد پر یا بذریعہ ای میل cdcsr@cdcsrsl.com سالانہ اجلاس عام سے قبل (29 اکتوبر 2023، شام 5:00 بجے تک) اجلاس کی چیسر تک پہنچ جائیں۔ بیلٹ پیپر بذریعہ ڈاک مورخہ 28 اکتوبر 2023 شام 5:00 بجے کمپنی کے ہیڈ آفس تک پہنچ جائیں۔ بیلٹ پیپر پر دستخط سی این آئی سی پر دستخط سے مماثل ہوں گے۔

پوسٹ کے ذریعے ووٹنگ کے لیے بیلٹ پیپر

سالانہ اجلاس عام کی خصوصی کارروائی کے لئے پوسٹل بیلٹ پیپر ووٹنگ، بروز پیر 30 اکتوبر 2023 صبح 9:30 بجے، اور جی ڈی سی ایل ہاوس، پلاٹ نمبر 3، ایف 6 جی 6، جناح ایونیو، بلیو ایریا، اسلام آباد میں منعقد ہوں گی۔

نام	شیئر ہولڈر / مشترکہ شیئر ہولڈرز کا
فولیو / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر
رجسٹرڈ ایڈریس	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر
رکھے ہوئے حصص کی تعداد اور فولیو نمبر	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر
سی این آئی سی، پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) - کاپی منسلک کرنی ہے	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر
اضافی معلومات اور انکلوژرز (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر
مجاز دستخط کنندہ کا نام	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر
مجاز دستخط کنندہ کا سی این آئی سی، پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) - کاپی منسلک کرنی ہے	رہائشی / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر

میں/ہم مندرجہ ذیل قراردادوں کے سلسلے میں پوسٹل بیلٹ کے ذریعے اپنا ووٹ استعمال کرتے ہیں اور ذیل میں دیے گئے مناسب باکس میں ٹکٹ (v) کا نشان لگا کر مندرجہ ذیل قرارداد پر اپنی رضامندی یا اختلاف بتاتے ہیں (مناسب حذف کریں):

سیریل نمبر	قرارداد کی نوعیت اور تفصیل	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)
1	قرارداد کی نوعیت اور تفصیل	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)
2	کیو آر فعال کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی بیانات کی گردش	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)
3	فیصلہ کیا گیا کہ، آئل اینڈ گیس ڈویلپمنٹ کمپنی لمیٹڈ کے ممبران کی رضامندی اور منظوری اس کے ذریعے دی جائے گی	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)

سیریل نمبر	قرارداد کی نوعیت اور تفصیل	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)
1	اور کمپنی کو سالانہ اجلاس عام کا نوٹس کے حصے کے طور پر اپنے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں فعال کیو آر کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے اپنے ممبروں تک پہنچانے کی اجازت دی جائے گی۔	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)
2	مزید فیصلہ کیا گیا کہ نیٹنگ ڈائریکٹر/سی ای او اور کمپنی سیکرٹری، انفرادی یا مشترکہ طور پر، تمام ضروری اقدامات کرنے کے مجاز ہوں گے یا کرنے کا سبب بنیں جو کہ ضروری، اتفاقی یا نتیجہ خیز ہو اس قرارداد پر۔	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم /قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (بر خلاف)

پول/بیلٹ کے لیے ہدایات

- 1۔ براہ کرم متعلقہ باکس پر نشان لگا کر اپنے ووٹ کی نشاندہی کریں۔
- 2۔ دونوں خانوں پر نشان لگانے کی صورت میں، آپ کے پول کو مسترد سمجھا جائے گا۔

شیئر ہولڈر پر کسی ہولڈر/مجاز دستخط کنندہ کے دستخط (کارپوریٹ ادارے کی صورت میں، براہ کرم کمپنی کی مہر لگائیں)

مقام:
تاریخ:

نوٹس:

- 1۔ صحیح طریقے سے بھرا ہوا پوسٹل بیلٹ چیئر مین بورڈ کو آئل اینڈ گیس ڈویلپمنٹ کمپنی لمیٹڈ، اور جی ڈی سی ایل ہاوس، پلاٹ نمبر 3، ایف 6 جی 6، جناح ایونیو، بلیو ایریا، اسلام آباد بھیجنا ہوگا یا cdcsr@cdcsrsl.com پر ای میل کریں۔
- 2۔ سی این آئی سی، پاسپورٹ کی کاپی پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ کاپی منسلک ہونی چاہیے۔
- 3۔ پوسٹل بیلٹ فارم میٹنگ سے ایک دن پہلے میٹنگ کے چیئر کے پاس پہنچ جائیں۔ (29 اکتوبر 2023، شام 5:00 بجے تک بذریعہ ای میل)۔
- 4۔ بیلٹ پیپر بذریعہ ڈاک مورخہ 28 اکتوبر 2023 شام 5:00 بجے کمپنی کے ہیڈ آفس تک پہنچ جائیں۔ ان تاریخوں کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلٹ ووٹنگ کے لیے تسلیم نہیں کیا جائے گا۔
- 5۔ پوسٹل بیلٹ پر دستخط CNIC/پاسپورٹ پر دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔
- 6۔ ناممکمل، بغیر دستخط شدہ، غلط، پھٹا ہوا، مسخ شدہ، زیادہ لکھا ہوا بیلٹ پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔
- 7۔ ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں، بیلٹ پیپر فارم کے ساتھ کسی مجاز شخص کے CNIC کی کاپی، بورڈ ریزولوشن / پاور آف اٹارنی / اتھارٹی لیٹر وغیرہ کی تصدیق شدہ کاپی کے ساتھ ہونا ضروری ہے۔ کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (ز) 138 یا 139 کے ساتھ، جیسا کہ قابل اطلاق ہے۔ غیر ملکی ہاڈی کارپوریٹ کے معاملے میں، تمام دستاویزات کو توثیق جرنل آف پاکستان سے تصدیق شدہ ہونا ضروری ہے جو ممبر پر دائرہ اختیار رکھتا ہے۔
- 8۔ بیلٹ پیپر فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.ogdcl.com پر بھی اپ لوڈ کر دیا گیا ہے۔
- 9۔ اراکین ویب سائٹ سے بیلٹ پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اخبارات میں شائع ہونے والی اصل/فونو کاپی استعمال کر سکتے ہیں۔